
 

 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

s příchodem podzimních měsíců bych vás rád pozval k nahlédnutí na proběhlé letní i plánované podzimní akce a důležité informace 

z našich obcí. 

V říjnu bych Vás rád pozval na slavnostní představení znaku 

a vlajky obce, které bude spojeno s historicky prvním vítáním 

občánků, kdy budeme vítat všechny malé, trvale hlášené občánky 

z Březovic a Vísky do 3 let a do budoucna plánujeme tuto tradici 

zachovat v intervalu několika let dle počtu narozených dětí. Rodiče 

dětí, kterých se vítání bude týkat, obdrží v nejbližších dnech osobní 

pozvánku. Při slavnostním odhalení uvidíte novou ručně vyšívanou 

vlajku obce a znak, které budou sloužit ke slavnostním účelům 

(více v samostatném článku).  

Jak se již mnozí z vás jistě doslechli, tak jsme v tuto chvíli již oficiálními vlastníky pohostinství v Březovicích. Vlastnictví této budovy 

nám umožní investovat nejen do budovy samotné, ale i další smysluplné investice do rekonstrukce celého komplexu i s kulturním 

domem a jeho okolím. Nebudeme na nic čekat a během podzimu budeme zadávat výběrové řízení na projekční činnost na 

zateplení a další úpravy.  

Začátkem listopadu plánujeme malou akci jako „Den otevřených dveří“ (i když jich tam moc není) v nové hasičské zbrojnici, kterou 

jsme s dalšími skladovacími prostory odkoupili v loňském roce. Pokud byste se rádi podívali, do čeho jsme investovali a k čemu 

prostory pro hasiče slouží, tak budete mít možnost.  

   Těším se, že se uvidíme na plánovaných akcích, Marek Jurička, starosta obce 

 

Volby do Poslanecké sněmovny 

V pátek 3. a v sobotu 4. října se konají volby do 

Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Volební místnost 

pro náš volební okrsek najdete jako vždy v č. p. 39 – 

kulturní místnosti. Volit můžete v pátek od 14:00 do 

22:00 a v sobotu od 8:00 do 14:00 hodin. Nezapomeňte 

si s sebou platný občanský průkaz (letos poprvé je 

možné volit i na e-Doklad) nebo cestovní pas. Ve 

volbách nevolí cizí státní příslušníci a právo volit má 

státní občan České republiky, který alespoň druhý den 

voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 

 

 



Nebezpečný odpad 

Svoz provede firma Compag v sobotu 27. 9. 2025 v 8:00 

hodin. Svozové místo je jako vždy před budovou OÚ. 

Odvezeny budou následující odpady: 

- elektrozařízení: lednice, mrazničky, televizory, 

monitory, elektrické sekačky (motorové bezplatně 

odeberou například v kovošrotu v Katusicích), 

mikrovlnné trouby a zářivky bez obalu (pouze 

zářivkové trubice). Zařízení musí být kompletní, tj. 

nesmí chybět žádné podstatné součásti a nesmí být 

demontované. 

- olej motorový a převodový bez příměsí a nečistot, 

barvy, laky, ředidla – pouze dobře uzavřené  

- drobné baterie a monočlánky 

NEVHAZUJTE lepenku, azbest, asfalt, pneumatiky, 

plastové nádoby od primalexů a primalex barvy. 

 

Odvážen bude pouze odpad a elektrozařízení 

pocházející z domácností! Odvoz se netýká odpadů 

z podnikatelské činnosti. Jiné druhy odpadu nebo 

elektrozařízení nebudou odvezeny. Prostor pro 

odkládání je monitorován kamerovým systémem.  

Velkoobjemový odpad 

Od pátku 26. do neděle 28. září budou na návsi 

v Březovicích u č. p. 39 a ve Vísce na návsi umístěny 

kontejnery na velkoobjemový odpad (VOK). Kontejner 

je určen výhradně pro objemný odpad od občanů 

z Březovic a Vísky.  

 

 

Do VOK patří například: 

rozložený starý nábytek, koberce a linolea, lyže, 

snowboardy, velká zrcadla, umyvadla, vany, WC mísy… 

Do VOK NEPATŘÍ: 

lednice, televizory a monitory, zářivky a výbojky, 

autobaterie, jiné nebezpečné odpady a ostatní 

vytříditelné složky komunálního odpadu (papír, plasty, 

sklo, nápojové kartony, kovy apod.), stavební suť a jiný 

stavební materiál. 

Vísecký festiválek 

„Vísecký festiválek – to už má zvuk!“, povídala jedna 

paní ve Vísce na návsi. Věříme, že tomu tak je, letos nám 

počasí mimořádně přálo a návštěvníci si tak mohli 

vychutnat bohatý program (na téma POHYB) plnými 

doušky.  

 

Hudebně nás letos, kromě starých známých Žebříku do 

kurníku a Difur Bandu, potěšili také nováčci Shame 

Band – zatím méně známá, mladá hudební formace 

z Jičína, ale troufáme si říct, že s velkou budoucností.  

 

Měli jsme možnost zhlédnout vystoupení rope 

skippingu (což je skákání přes švihadlo – pro ty, kteří 

tento pojem ještě neslyšeli) v podání holek z Jump It 

týmu a pak si hned toto akrobatické skákání přes 

švihadlo také vyzkoušet. 



 

 

 

U dětí mělo opět velký úspěch vtipné a energické 

loutkové divadlo Toy Machine s představením Čert 

a Káča a samozřejmě také skákací hrady nebo obří 

nafukovací fotbalové šipky. Mezitím probíhala oblíbená 

tipovací soutěž, různé workshopy – potisk tašek, v kůži 

nevidomých, výroba káč; dále střílení z luku, 

dechberoucí pohyblivá výstava a spousta dalších 

atrakcí. Celý festiválek završila večer velkolepá 

šamanská ohnivá show a na písničky od Difurů se pařilo 

ještě do pozdních hodin. Všem návštěvníkům děkujeme 

a slibujeme, že se budeme snažit držet ten náš „zvuk“ 

ještě hódně dalších let.  

Poděkování 

Chtěli bychom ještě jednou srdečně poděkovat za 

podporu našeho Jáchymka Česala. Díky vybrané částce 

na Víseckém festiválku - 17 400,-Kč (5 000,-Kč daroval 

Vísecký festiválek) má zajištěnou domácí fyzioterapii až 

do konce roku. Na tento typ cvičení bohužel nepřispívá 

pojišťovna, proto si vaší pomoci nesmírně vážíme. 

Posíláme pár fotografií z minulého týdne – jak je vidět, 

do cvičení se zapojuje i Anička a Jáchymovi pomáhá.  

 

Věříme, že pravidelná fyzioterapie mu pomůže zůstat 

co nejdéle bez bolesti a ortopedických obtíží. Vísecký 

festiválek pro nás byl jednou z nejhezčích akcí, které 

jsme kdy navštívili. Obdivujeme, co všechno jste pro 

návštěvníky připravili. Držíme palce, ať se vám i nadále 

daří, a my s dětmi se určitě rádi zúčastníme i příště.  

 

Ještě jednou děkujeme a přejeme krásné dny. Česalovi 

Vesnická olympiáda a letní kino 

Novinkou v letošním seznamu akcí byla Vesnická 

březovická olympiáda. Zahájena byla dětským dnem 

s různými soutěžemi pro děti. Připraveno pro ně bylo 

sedm soutěžních stanovišť i skákací hrady.  

 



Po dětech přišli na řadu dospělí, přes počáteční rozpaky 

se přihlásilo nakonec sedm týmů: Poupata, Balíci, 

Myslivci, Jizbateam, Slaměnky, Rumpav a Sedláci na 

Topu. 

 

 

 

 

Týmy mohly prověřit své nejen sportovní dovednosti 

v následujících disciplínách: skok v pytli, hod balíkem 

slámy do dálky, hod vidlemi do dálky, běh s máslem 

(soutěžící byl přivázaný na pružném laně a musel 

„máslo“ umístit co nejdál), sběr vajec, hod vajíčkem 

přes plot, střelba vzduchovkou, sedlákova stovka (běh 

s kolečkem pro dříví a s naloženým zpět). Na třetím 

místě se umístila Poupata, na druhém skončili Balíci 

a místo první obsadili Myslivci. Týmy byly odměněny 

cenami a MD Hubert jako bonusovou cenu darovalo 

divoké prase. Vzhledem k tomu, že ho Myslivci nakonec 

vyhráli zpět, věnovali ho druhým Balíkům. Nakonec 

nešlo ani tak o výhru, ale především o to, aby se všichni 

dobře bavili. Doufáme, že se soutěžícím i přihlížejícím 

nová akce líbila a že si ji někdy v budoucnu zopakujeme. 

Děkujeme všem, kdo se podíleli na přípravě akce.   

Slavnostní představení znaku obce, 

vítání občánků a podzimní setkání  

Naše obec stojí před významným okamžikem – po 

měsících příprav a společného rozhodování se dočkáme 

oficiálního představení znaku a vlajky obce. Tato 

slavnostní událost proběhne v sobotu 11. října od 15:00 

hodin a srdečně na ni zveme všechny občany. 

Cesta k obecním symbolům začala návrhy, mezi nimiž 

mohli vybírat sami obyvatelé. Návrh s největší 

podporou byl následně odborně dopracován 

a předložen k posouzení Podvýboru pro heraldiku 

a vexilologii Poslanecké sněmovny. Na základě jeho 

doporučení udělila znak a vlajku naší obci předsedkyně 

Poslanecké sněmovny, čímž se staly oficiálními 

symboly, které nás budou provázet v každodenním 

životě i při slavnostních příležitostech. 

Po představení symbolů bude následovat další milník 

v historii obce – vůbec první vítání občánků 

v Březovicích a Vísce. Naši nejmenší spoluobčané obdrží 

při této příležitosti pamětní list a drobný dárek, aby měli 

na tento okamžik krásnou vzpomínku. 

Celé odpoledne vyvrcholí společným posezením pro 

všechny generace, kde nebude chybět hudba ani 

občerstvení. Věříme, že tato akce se stane příležitostí 

nejen k oslavě, ale i k setkání a posílení sousedských 

vztahů. Budeme rádi, když u toho všeho budete s námi. 

 


